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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  14 THINDER OF SHINE ADİ ENFEKSİYON

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

27.06.2025 tarihinde 7. koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan PEHLİVAN YILDIZI isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, son düzlükte 

fazla sayıda (6 ADET) kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 29.06.2025 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası 

uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 01.07.2025 tarihinde başlatılmıştır.)
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan KRAL SULTAN isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BEROSH isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SOCIAL BUTTERFLY isimli atın antrenörü Tezcan TAŞAR’ ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 3 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HAS SERÇE isimli atın antrenörü İbrahim Halil BAYDAN’ ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 2 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES YAZ isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HAS SERÇE isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, ilk viraj dönülürken ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KLEIN isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan PLAYMAKER isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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1 numaralı start boxına giren 12 numaraya kayıtlı MAGIC SELECTRA isimli at, start makinesine girdikten sonra huysuzlanarak start 

boxının ön kapağının açılmasını sağlayan kapı açma kolunun arızalanmasına sebep olmuştur. Yarış anında kapağın açılmayacağına 

karar verilmiş olup ve 20 atın start makinesi içerisinde olmasından dolayı, boş olan 23 numaralı start boxına alınmış ve start 

verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HANDSOME KING isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 6 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BELGRATHAN isimli atın antrenörü Ümit ARSLAN’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan CUTHA isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 10 (on) gün gün süreyle idman yeri 

dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 30.06.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HANDSOME KING isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HANDSOME KING isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MADRAS isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı olarak koşan LA JEFA isimli atın antrenörü Mahmut PEKİN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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